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Expediente - 11ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 22/04/2025 

Requerimento Nº 412/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, através da Fundação Municipal de Saúde, prestem as seguintes 
informações: 
Há fila de espera para consultas com fonoaudióloga nas faixas etárias de 0 a 6 anos, 6 a 10 
anos e 10 a 14 anos na rede municipal de saúde de Rio Claro? 
 a. Em caso positivo, enviar os dados separadamente por faixa etária, com a quantidade de 
crianças e adolescentes, além do tempo médio de espera. 
 
Requerimento Nº 413/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Obras e de Serviços Públicos providencie, com 
urgência a colocação de proteção contra colisões e grades que protejam o local dos 
brinquedos localizados na Avenida Gurgel (antiga Kennedy) foi instalado bem próximo à 
rotatória da Avenida citada e Rua 14: 
 a) contra alguma colisão e ou imprudência de motoristas no local, e  
b) grades que evitem que crianças atravessem imprudentemente a avenida, evitando 
atropelamentos e gerando segurança, tanto à elas quanto aos seus pais. 
 
Requerimento Nº 414/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Secretaria Municipal de Educação 
avalie a possibilidade de implantação de novos sinais sonoros musicais nas unidades 
escolares da rede municipal de ensino, substituindo gradativamente as campainhas 
convencionais, priorizando as escolas com maior número de alunos diagnosticados com 
TEA (Transtorno do Espectro Autista). 
 
Requerimento Nº 415/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana 
executar a instalação de um semáforo na Rua 6 com a Avenida M-25, Jardim Cervezão, 
(cruzamento do posto de gasolina Cervezão), com o propósito de trazer mais segurança e 
organização ao trânsito local. Ressalta-se que há solicitações anteriores, expressas através 
dos Requerimentos 595/2021 e 2728/2021. 
 
Requerimento Nº 416/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando a Fundação Municipal de Saúde que realize, com urgência, a 
dedetização através do "fumacê" contra o mosquito transmissor da dengue, por todo o Bairro 
Bianchini. 
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Requerimento Nº 417/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza por todo o bairro Jardim Residencial Bianchini. 
 
Requerimento Nº 418/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Fundação Municipal de Saúde, que 
adote as medidas necessárias, em caráter de urgência, para solucionar a questão dos 
atrasos no serviço de transporte, haja vista a importância vital deste serviço para os 
munícipes que dependem das ambulâncias para a realização de tratamentos médicos e 
consultas. 
 
Requerimento Nº 419/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria de Educação juntamente 
com a Sancetur, analisar em caráter de urgência o caso do munícipe que frequenta a APPAE 
que fora esquecido dentro do ônibus pelos monitores, e ficou uma tarde inteira trancado 
dentro do ônibus no estacionamento da empresa, para que situações como esta não se 
repitam. 
 
Requerimento Nº 420/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Fundação Municipal de Saúde, 
realizar em caráter de urgência a manutenção e os reparos necessários na Unidade Básica 
de Saúde do bairro Cheverson, haja vista que a atual situação está prejudicando o 
atendimento da população que necessita de cuidados. 
 
Requerimento Nº 421/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Fundação Municipal de Saúde, 
analisar em caráter de urgência a empresa terceirizada que não está realizando os 
pagamentos de maneira correta aos funcionários, sendo inadmissível diante das 
responsabilidades financeiras dos empregados, sendo necessário intervenções para 
solucionar esta questão 
 
 
 
Requerimento Nº 422/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Competente, analisar 
em caráter de urgência a viabilidade da construção de uma boca de lobo na Rua 30, defronte 
ao número 479, no Bairro Jardim Paulista, devido ao enorme acúmulo de água que há no 
local. 
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Requerimento Nº 423/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal da Educação, 
que adote as medidas necessárias, em caráter de urgência, para solucionar a questão da 
falta dos itens de higiene, principalmente o papel higiênico, haja vista a que a higiene é 
necessária para o bem-estar e saúde dos alunos. 
 
Requerimento Nº 424/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Departamento Autônomo de Água e Esgoto (DAAE), 
que seja realizada a análise da água abastecida através dos caminhões-pipa no distrito de 
Batovi, haja vista que os moradores vêm reclamando da qualidade da água que vem sendo 
distribuída. 
 
Requerimento Nº 425/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 4 com a Av.58-A – no bairro Jd. América, haja 
vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 426/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na  Av. 64-A com a Rua 3-A – no bairro Jd. América, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 427/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na  Av. 52-A próximo à Rua 8-A – no bairro Jd. América, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 428/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na  Av. 62-A entre as Rua 8-A e 9-A (altura do nº 559) – 
no bairro Jd. América, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali 
circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 429/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua 7-A com a Av. 66-A – no 
bairro Jardim América,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 430/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 8-A com a Avenida 64-A – no bairro 
Jardim América,  pois  a ausência da canaleta e a quantidade de buracos, colocam em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 431/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua M-10 próximo à Av. M-15  – no bairro Cervezão, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 432/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 23 com a Av. 23 -– 
no bairro Estádio,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 433/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Av. Saburo Akamine com a 
Avenida 40  – no bairro Jardim Matheus Maniere,  pois os buracos estão fundos, com risco 
de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. 
 
 
Requerimento Nº 434/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua Particular Alberto Wenzel 
com a Avenida Saburo Akamine  – no bairro Jardim Bela Vista,  pois os buracos estão 
fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma 
reivindicação dos moradores e motoristas. 
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Requerimento Nº 435/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua José Felício Castelano 
com a Rua 8 JA – no bairro Jardim América,  pois os buracos estão fundos, com risco de 
acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. 
 
Requerimento Nº 436/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Estrada Vila Cristina com a 
Rua 12-– no bairro São Miguel,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e 
danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 437/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Rua 9-A com a Av. 64-
A -– no bairro São Miguel,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos 
aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 438/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Oficie ao Exmo. Sr. Dr. Gustavo Ramos Perissinotto – Excelentíssimo Prefeito Municipal de 
Rio Claro, para que determine à Secretaria Municipal de Obras juntamente com a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, o envio de cronograma detalhado 
contendo a programação para a instalação de redutores de velocidade (lombadas) no 
município, de modo a informar claramente os prazos, endereços e etapas previstas para a 
execução. Informações se há, atualmente, ações sendo realizadas ou planejadas no âmbito 
da instalação de redutores de velocidade (lombadas) e quais são as providências já tomadas 
ou previstas para atender às demandas existentes. Esse cronograma, junto com as 
informações solicitadas, permitirá que a população esteja devidamente esclarecida e 
acompanhe o progresso das obras com transparência e tranquilidade 
 
 
 
Requerimento Nº 439/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito fornecer Plano de Ações e Cronograma de Transição da 
transformação de DAAE em DAAE S.A 
 
Requerimento Nº 440/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
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Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando às Secretarias Municipais de Saúde, Desenvolvimento 
Social e Segurança Pública e Defesa Civil que apresentem um plano intersetorial com 
medidas para preservar o ambiente das UPAs exclusivamente para o atendimento médico, 
sem prejuízo à dignidade e aos direitos das pessoas em situação de rua. 
 
Requerimento Nº 441/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, promover estudos viários para implantação de semáforo na avenida M-25, com rua 
6 – bairro Jardim Progresso, em atenção as reivindicações da população. 
 
Requerimento Nº 442/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de alça de acesso na avenida Brasil para a rua 3-A (altura da rua Alfa) 
– Distrito Industrial. 
 
Requerimento Nº 443/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos elaborar projeto para implementação urgente de revitalização no Jardim Público 
(paisagismo, calçamento, wcs e quiosques) para que toda a nossa população possa 
frequentar e usufruir. 
 
 
Indicação Nº 384/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras a pavimentação asfáltica no bairro 
Jardim Maria Cristina, nas vias do bairro Jardim Maria Cristina. 
 
Indicação Nº 385/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável a realização da limpeza no terreno localizado na Rua 22, nº1593 entre avenidas 
59 e 61, Jardim Anhanguera. 
 
 
 
 
 
Indicação Nº 386/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 27 
com a Av. Saburo Akamine – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 387/2025 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 
Samambaia entre as Av. 26 e 28 - Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 388/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 8A 
com a Av50A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 389/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M10 
entre as Av. M17 e M19 – Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 390/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 62A 
com a Rua 8 – Jd. América, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 391/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 5A 
COM AVENIDA 66A - JARDIM AMÉRICA, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 392/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 4A 
com Avenida 52A - Jardim América, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 393/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 22A 
defronte ao nº 370 - Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 394/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 20 
entre as Rua 9A e Rua 10A - Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Indicação Nº 395/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 18 
defronte ao nº 575 entre as Rua 9B e Rua 10B - Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 396/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 18A 
entre as Ruas 8A e 9A defronte ao nº 441 - Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 397/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
26A defronte ao nº 363 - Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 398/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Praça 
Tente Jorge Hebling na Av. 28 com a Rua 13 – Vila Aparecida, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 399/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública na Rua 1JB com a Rua 3JB e Rua 16JB - Vila Cristina, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 400/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública entre a Rua 10JB e 11JB, defronte ao Estética & CIA Lilian Cunha - Jd. Bandeirantes, 
pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco 
todos que por ali circulam. 
 
 
 
 
Indicação Nº 401/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que seja enviada 
notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua 3 com a Avenida 7 e 5, defronte a 
loja Vipar - Centro, para que providencie o corte do mato e a devida limpeza do local. 
 
Indicação Nº 402/2025 
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Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida da Saudade com a Rua 15. O referido buraco em questão está 
causando danos significativos em veículos que passam pelo local, representando um risco 
iminente de acidente, especialmente à noite ou em condições de baixa visibilidade. 
 
Indicação Nº 403/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que sejam realizados os 
serviços de limpeza da calçada da Avenida 22 com a Rua 1 e 2 – Vila Aparecida, o mato 
está obstruindo a passagem de pedestres, além de criar um ambiente propício para a 
proliferação de insetos e outros animais.  
 
Indicação Nº 404/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na 54 PA, defronte ao Nº 196 - jardim das Paineiras. O referido buraco em questão 
está causando danos significativos em veículos que passam pelo local, representando um 
risco iminente de acidente, especialmente à noite ou em condições de baixa visibilidade.  
 
Indicação Nº 405/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na 52 PA, defronte ao Nº 148 - jardim das Paineiras. O referido buraco em questão 
está causando danos significativos em veículos que passam pelo local, representando um 
risco iminente de acidente, especialmente à noite ou em condições de baixa visibilidade. 
 
Indicação Nº 406/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras a realização de limpeza e 
manutenção do bueiro localizado no endereço informado. O acúmulo de detritos pode 
comprometer o escoamento das águas pluviais, gerando transtornos para a comunidade 
local. Podendo causar prejuízos à infraestrutura urbana e à qualidade de vida dos moradores 
da região. Sendo assim, peço que esta solicitação seja incluída na programação de serviços 
prioritários, a fim de garantir a segurança e o bem-estar da população 
 
Indicação Nº 407/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de 
manutenção e zeladoria na extensão da Avenida da Saudade (a começar da Rua 8, onde 
tem o “Cristo Redentor”, até o Cemitério Municipal “São João Batista”), desde a varrição, a 
limpeza e o corte de mato, que tem invadido áreas públicas e comprometido a circulação de 
pedestres. Dessa forma, enfatizo a necessidade de incluir os serviços mencionados no 
cronograma de prioridades, assegurando a preservação do espaço público e promovendo o 
bem-estar da população, que infelizmente, tem sido privada de desfrutar plenamente deste 
importante local. 
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